



## Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, с июля 2017 года по март 2018 года руководство ОАО «Орелгеология» не выплачивало заработную плату 23 работникам. Общая сумма задолженности составила более 1 миллиона 800 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1225734>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---